
C O M U N E  D I  U S S I T A
Provincia di Macerata

COPIA DELIBERAZIONE
DEL

CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE  n.  7 DEL  29-04-21

OGGETTO:  Mozione a firma del Consigliere comunale Guido Rossi avente ad oggetto
"Mozione per la riduzione di addizionale comunale Irpef e Imu seconde case".

L'anno  duemilaventuno il giorno  ventinove del mese di aprile, alle ore 15:00, in
videoconferenza si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e
termini di legge, sessione Straordinaria in Prima convocazione.
Alla trattazione dell'argomento in oggetto, in seduta Pubblica risultano presenti e assenti i
componenti:

Bernardini Silvia P BASILLI SANTE P
BRAVI VALENTINA P GRASSELLI FEDERICA A
NAPOLEONE ROBERTO P PIERDOMENICO MONICA A
ARCANGELI CONTI SANDRO P ORAZI NOEMI P
DEL BRUTTO PAOLO P ROSSI GUIDO P
PAZZAGLIA SAMUELE A

Assegnati n. 11 In carica n. 11 Assenti n.   3 Presenti n.   8
Assiste in qualità di segretario verbalizzante il Segretario Dott.Scuderini Venanzio
Assume la presidenza la Dott.ssa Bernardini Silvia Sindaco
Constatata la legalità della seduta, il Presidente dichiara aperta la stessa ed invita il Consiglio a
discutere e deliberare sull'oggetto sopra indicato, previa nomina degli scrutatori nelle persone
dei signori:
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(Il presente atto riporta una sintesi degli interventi dei consiglieri comunali, integralmente disponibili in apposita
registrazione audio e video della seduta, depositata agli atti dell’Ente e che sarà pubblicata nel sito internet
istituzionale).

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la pec trasmessa in data 14.04.2021, assunta al n. 3400 del protocollo comunale del
15.4.2021, con la quale il Consigliere comunale Guido Rossi trasmette una mozione avente ad
oggetto “Mozione per la riduzione di addizionale comunale IRPEF e Imu seconde case” che
viene allegata alla presente delibera;

Uditi i seguenti interventi, come di seguito sintetizzati e come integralmente riportati e
disponibili nella relativa registrazione audio e video della seduta, depositata in formato digitale
agli atti dell’ente e resa fruibile attraverso il sito internet istituzionale dello stesso:

Rossi: relaziona.
Bravi: avanza osservazioni in relazione alla mozione e pertanto per le motivazioni illustrate ne
propone il rigetto.
Rossi: replica alle osservazioni del Vicesindaco e Assessore Bravi;
Sindaco: fa presente che rinunciando ora al tributo, si rinuncia ad entrate certe dello Stato
mentre non si avrebbero conseguenze per le famiglie in quanto per le stesse il tributo è sospeso.
Propone di passare agli interventi per le dichiarazioni di voto.

Uditi gli interventi per dichiarazione di voti dei capigruppo Del Brutto, (contrario),
Orazi (astensione),
Rossi (favorevole).

Favorevoli: 1; Astenuta: Orazi; Contrari: Sindaco, Bravi, Napoleone, Basilli, Arcangeli Conti, Del
Brutto.

Con l’esito della votazione espressa per appello nominale e come di seguito riportato:

Consiglieri presenti n. 8
Consiglieri votanti n. 7
Consiglieri astenuti n. 1 Orazi
Voti favorevoli n. 1

Voti contrari n. 6 Bernardini, Bravi, Napoleone, Basilli, Arcangeli Conti,
Del Brutto.

DELIBERA

di non approvare la allegata mozione presentata dal Consigliere comunale Guido Rossi,
assunta al n. 3400 del protocollo comunale del 15.4.2021, avente ad oggetto “Mozione per la
riduzione di addizionale comunale IRPEF e Imu seconde case”.
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Il presente verbale viene letto approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
F.to Bernardini Silvia F.to Scuderini Venanzio

Il sottoscritto attesta che copia della presente delibera è stata pubblicata all'Albo Pretorio il
giorno            e che vi resterà per quindici giorni consecutivi.

Li
L’INCARICATO

La presente deliberazione, affissa all’albo pretorio dal            ,  è divenuta esecutiva il           , ai
sensi dell’art.134, della legge n.267/00.
Lì,

L’INCARICATO

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.
Li,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
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